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Ata da 13ª Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo Ordinário da 
Câmara Municipal de Jardim de Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte. Aos 
13(treze) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-
se no Salão “Amaro Cavalcanti”, no edifício onde funcionam os trabalhos da 
Câmara Municipal, a rua Cel. João Florêncio, 275, Centro, Jardim de Piranhas, 
sob a Presidência do vereador Emanoel Renege Soares Batista, a 13ª (décima 
terceira) Sessão Legislativa Ordinária da Câmara Municipal de Jardim de 
Piranhas/RN, às 17 horas, na Sala das Sessões, compareceram os Vereadores 
Emanoel Renege Soares Batista, Fabricio Antônio dos Santos,  João Dantas 
Saraiva, José Gomes da Silva, Davy Soares da Costa, João Maria de Oliveira 
Gonçalves. Verificou-se a ausência dos vereadores Francisco Junior Alves, 
Gutemberg Dantas de Queiróz e Valmir Pereira da Costa Neto O senhor 
Presidente em exercício vereador Emanoel Renege Soares Batista, invocando o 
nome de Deus e na presença de 06 (seis) Senhores Vereadores declarou aberta 
a sessão e convidou o servidor Jales Alexandre Cavalcanti para a leitura da ata.   
LEITURA DA ATA: O servidor Jales Alexandre Dutra Cavalcante procedeu à 
leitura da sessão anterior, o senhor presidente submeteu a discussão, ninguém 
a discutiu, a mesma foi submetida a votação, sendo aprovada por todos os 
vereadores presentes.  EXPEDIENTE: O servidor Jales Alexandre Dutra 
Cavalcanti deu conhecimento do Projeto de Resolução nº 016/2025, de autoria 
do vereador Fabricio Antônio dos Santos que dispõe sobre a criação da 
Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências  
Requerimento nº 153/2025, de autoria dos vereadores Fabricio Antônio do 
Santos, João Dantas Saraiva e João Maria de Oliveira Gonçalves, requerendo 
que sejam dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto 
de Decreto Legislativo nº 042/2025, de autoria do vereador Gutemberg Dantas 
de Queiróz, que Concede Título de Cidadã Jardinense a Senhora Ana Rafaela 
Fernandes Dega e dá outras providências.” A fim de que a matéria seja discutida 
e votada em votação única. Requerimento nº 154/2025, de autoria dos mesmos 
Edis, requerendo que sejam dispensados os Pareceres das Comissões 
Permanentes ao Projeto de Resolução nº 014/2025, de autoria do vereador 
Gutemberg Dantas de Queiróz, que Concede Medalha de Honra ao Mérito 
Amaro Cavalcanti ao Sr. Eduardo Alexandre Santos de Menezes  e dá outras 
providências.” A fim de que a matéria seja discutida e votada em votação única.  
Requerimento nº 155/2025, de autoria dos mesmos Edis requerendo que sejam 
dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto de Lei nº 
024/2025, de autoria do vereador João Maria de Oliveira Gonçalves, que 
reconhece de Utilidade Pública a Colônia de Pescadores e Agricultores Z-84 de 
Jardim de Piranhas/RN, sede na rua Venâncio de Freitas, nº 033. Bairro Santa 
Cecilia, no município de Jardim de Piranhas.e dá outras providências.” A fim de 
que a matéria. Requerimento nº 156/2025, de autoria do vereador João Dantas 
Saraiva, que solicita ao Prefeito Municipal que busque junto aos parlamentares 
parceiros do município, a destinação de uma emenda parlamentar voltada a 
construção de duas passagens molhas, uma na rua 15 de novembro e outra na 
rua Cícero Cavalcante da Costa, no encontro com a Rua Benedita   Dantas de 
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Queiróz. Requerimento nº 158/2025, de autoria do vereador Fabrício Antônio dos 
Santos, que solicita a construção de uma pista de caminhada no trecho lateral 
da RN 288, no percurso que se inicia do IERN até o loteamento Alvorada  até o 
Loteamento Alvorada, neste município.  Requerimento nº 159/2025,, de autoria 
do mesmo Edil ao Prefeito Municipal solicitando que seja realizada a construção 
de um ginásio poliesportivo neste município GRANDE EXPEDIENTE: Não 
houve inscrição de oradores.   ORDEM DO DIA: Presente no momento 06(seis) 
vereadores o senhor Presidente submeteu a discussão o Requerimento nº 
148/2025, de autoria vereadores Francisco Junior Alves, João Dantas Saraiva e 
Gutemberg Dantas de Queiróz requerendo que sejam dispensados os Pareceres 
das Comissões Permanentes ao Projeto de Decreto Legislativo nº 038/2025, de 
autoria do vereador Francisco Junior Alves, que Concede Título de Cidadão 
Jardinense ao Sr. Josinaldo dos Santos e dá outras providências.” A fim de que 
a matéria seja discutida e votada em votação única.  Requerimento nº 149/2025, 
de autoria dos mesmos Edis requerendo que sejam dispensados os Pareceres 
das Comissões Permanentes ao Projeto de Decreto Legislativo nº 039/2025, de 
autoria do vereador Francisco Junior Alves, que Concede Título de Cidadão 
Jardinense ao Sra. Francilene Dutra de Araújo e dá outras providências.”  A fim 
de que a matéria seja discutida e votada em votação única.  Requerimento nº 
150/2025, de autoria dos mesmos Edis requerendo sejam dispensados os 
Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto de Decreto Legislativo nº 
040/2025, de autoria do vereador João Maria de Oliveira Gonçalves, que 
Concede Título de Cidadão   Jardinense ao Sr.   Leonardo de Farias   Linhares 
Santos e dá   outras providências.” A fim    de que a    matéria seja discutida e 
votada em    votação única. Requerimento nº 151/2025, de autoria  dos mesmos 
Edis, requerendo que sejam dispensados os Pareceres das Comissões 
Permanentes ao Projeto de Decreto Legislativo nº 041/2025, de autoria do 
vereador Gutemberg Dantas de Queiróz, que Concede Título de Cidadão 
Jardinense ao Sr. Eduardo Alexandre Santos de Menezes e dá outras 
providências.”  O senhor Presidente passou para a Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final, o Projeto de Resolução nº 016/2025. Ficam em pauta 
para discussão e votação os Requerimentos nºs 153 ao 159/2025. Em seguida 
o senhor presidente facultou a palavra aos líderes de partidos ninguém fez uso 
da mesma. EXPLICAÇÃO PESSOAL:   O senhor Presidente facultou a palavra, 
fez uso o vereador o vereador JOÃO DANTAS SARAIVA que iniciou sua fala 
cumprimentando o presidente, os colegas vereadores, o público presente e os 
ouvintes da zona urbana e rural. Parabenizou o prefeito Rogério pela aquisição 
de mais um trator e uma enchedeira para o município, obtidos em viagem a 
Brasília. Destacou que o prefeito vem trabalhando bastante, especialmente na 
área da saúde, que considera boa, embora reconheça que nenhum gestor 
consegue fazer tudo. Informou que o prefeito já concluiu cinco passagens 
molhadas no município. Mencionou que outra importante obra deve ocorrer em 
breve: a passagem molhada do Riachão, considerada muito necessária. 
Lembrou que apresentou requerimentos relacionados às ruas 15 de Novembro 
e Cícero Joaquim da Costa, onde há necessidade de pequenas passagens 
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molhadas para facilitar o tráfego no período chuvoso. Relatou conversa com o 
vice-prefeito Luiz Macaco, que informou que: O recurso para a reforma do 
abatedouro já está na conta. O processo já está licitado.João Dantas celebrou 
a notícia, ressaltando que a reforma deixará o matadouro “de primeiríssima 
qualidade”. visitou o BaIrro Emboca, na rua da Caixa, onde a pavimentação já 
está concluída, pronta para inauguração.  O senhor presidente Vereador 
Emanoel Renege Soares Batista, agradeceu ao prefeito Rogério pelas 
conquistas recentes, como: aquisição de Mais um trator e uma enchedeira, 
viabilizados com apoio da senadora Zenaide. Outro trator e uma 
retroescavadeira já adquiridos anteriormente. Reforçou o reconhecimento ao 
empenho do prefeito na busca por recursos. Em seguida declarou encerrada a 
sessão, convocando outra para o dia 27 a hora regimental.  E  desejou um final 
de semana com saúde e paz a todos.  ENCERRAMENTO: Nada mais havendo 
a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão convocando outra 
para o dia 27 de novembro a hora regimental do que para constar lavrou-se a 
presente ata, que depois de lida, discutida e aprovada, será assinada pelo 
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. Eu Atenisia Rodrigues 
Borges Marques a digitei. Sala das Sessões, em 13 de novembro de 2025. 
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